
 

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΖΑΚΥΝΘΟ 
 

 

Αναχώρηση:17/04 

Επιστροφή:23/04 

 

Τιμή: 495€ 

 

Περιγραφή 

Η Μεγάλη Εβδομάδα στη Ζάκυνθο, γνωστή ως το «Ζακυνθινό Μεγαλοβδόμαδο», είναι 

πραγματικά μοναδική στην Ελλάδα, καθώς έχει ένα δικό της, ιδιαίτερο και χαρακτηριστικό 

χρώμα, με ξεχωριστό τυπικό στις θρησκευτικές της τελετές και πανάρχαια έθιμα, που οι 

κάτοικοί της τα σέβονται και τα τηρούν με μοναδική συνέπεια και ευλάβεια. 

Το Ζακυνθινό Μεγαλοβδόμαδο αρχίζει το Σάββατο του Λαζάρου, όταν στις 11 το πρωί 

κρεμιέται το «βαγί» σε όλα τα καμπαναριά της πόλης και των χωριών του νησιού και οι 

καμπάνες των εκκλησιών χτυπούν πανηγυρικά. Εδώ το βαγί δεν είναι η γνωστή δάφνη που 

μοιράζεται στην υπόλοιπη Ελλάδα, αλλά φρέσκα φύλλα φοίνικα, πλεγμένα μεταξύ τους 

περίτεχνα, ώστε να σχηματίζουν σταυρούς, «βαγιοφόρες», ήλιους, αλογάκια κ.α. Με αυτά 

στολίζουν τις εκκλησίες για τη γιορτή. 

 



 
 

 

Αναλυτικά η εκδρομή μας 

 

1ηΜέρα: 17/04 Μ. ΠΕΜΠΤΗ ΧΑΝΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Συνάντηση στην δημοτική αγορά και αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου, γύρω στις 17:30 

επιβίβαση και τακτοποίηση στις καμπίνες. 

 

2η Μέρα: 18/04 Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: ΚΥΛΛΗΝΗ - ΛΟΦΟΣ ΣΤΡΑΝΗ - ΜΠΟΧΑΛΗ 

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Κυλλήνη μέσω της 

περιφερειακής οδού της Πάτρας με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. 

Επιβίβαση στο φέρυ μποτ και μετά από 1 ώρα άφιξη στο λιμάνι της Ζακύνθου. 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούµε τον Λόφο του Στράνη πάνω από την πόλη και τους Ελεύθερους 

Πολιορκηµένους. Σειρά έχει το προάστιο της υψηλής κοινωνίας Μπόχαλη µε τον οικισµό γύρω 

από το κάστρο. Μετάβαση στην πόλη όπου θα επισκεφθούµε τη Μονή Αγίου Διονυσίου, όπου 

φυλάσσεται το ιερό σκήνωµα του οµώνυµου Αγίου. Επίσκεψη στις πλατείες Αγίου Μάρκου και 

Δ. Σολωµού, στο Εµπορικό Κέντρο του Αλεξ. Ρώµα και την παραλιακή λεωφόρο Στράτα Μαρίνα. 

Το απόγευµα µεταφορά για να παρακολουθήσουµε την ακολουθία του Επιταφίου. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το βράδυ (προαιρετικά) µπορείτε να παρακολουθήσετε την περιφορά 

του Επιταφίου της Μητρόπολης  και να περιπλανηθείτε στους δρόµους της πόλης για να 

γνωρίσετε το παλιό έθιµο «Μαντζιές».. 

  

3η Μέρα: 19/04 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ ΔΕΙΠΝΟ 

Πρωινό και αναχώρηση για το γύρο του νησιού, ξεκινώντας από το παραθαλάσσιο χωριό του 

Αγίου Νικολάου, όπου θα πραγματοποιηθεί βαρκάδα στις Γαλάζιες Σπηλιές (προαιρετικά). 

Συνεχίζουμε για το διάσημο Ναυάγιο, το οποίο θα φωτογραφίσουμε από την εξέδρα. Επόμενος 

σταθμός μας η εντυπωσιακή βυζαντινή Μονή της Παναγίας της Αναφωνήτριας με την ομώνυμη 

θαυματουργή εικόνα. Αργότερα θα βρεθούμε στο χωριό Μαχαιράδο, όπου θα επισκεφθούμε 

την εκκλησία της Αγίας Μαύρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα μεταβούμε στην 

πλατεία του Αγίου Μάρκου για την Ανάσταση και ακολουθεί πλούσιο Αναστάσιµο δείπνο µε 

Ζακυνθινούς µεζέδες. 

 

4η Μέρα: 20/04 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΛΕΝΤΙ & ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 
ΒΟΛΤΑ ΣΤΗΝ ΖΑΚΥΝΘΟ 

Χριστός Ανέστη και χρόνια πολλά!! Είναι η ευχή που ακούγεται παντού, μεταφέροντας την 

αισιοδοξία από το μήνυμα  της  λαμπροφόρου Ανάστασης . Ξυπνήστε χαλαρά και απολαύστε το 



 
πλούσιο εορταστικό πρωινό. Στους εξωτερικούς  χώρους του ξενοδοχείου  θα έχουν στηθεί από 

νωρίς το πρωί, ψησταριές για το ψήσιμο του οβελία. 

Προσφορά ούζου και νόστιµων µεζέδων με συνοδεία παραδοσιακής µουσικής. Το απόγευµα 

µετάβαση στην πόλη για να παρακολουθήσετε τη Λιτανεία της Παναγίας, να περπατήσετε στο 

πανηγύρι και να πιείτε τον καφέ σας στα επιλεγµένα καφέ µε τη ροµαντική ατµόσφαιρα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

5η Μέρα: 21/04 ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ - ZAKYΝΘΟΣ 

Πρωινό και αναχώρηση για την προστατευόμενη περιοχή της θαλάσσιας χελώνας Καρέτα 

Καρέτα στο Βασιλικό. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη, όπου θα επισκεφθούμε τα δύο 

σημαντικά μουσεία του νησιού. Στο Βυζαντινό Μουσείο θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε 

φωτογραφίες και αναπαραστάσεις της πόλης όπως ήταν πριν το σεισμό, καθώς και την 

καλλιτεχνική εξέλιξη από τη βυζαντινή περίοδο μέχρι σήμερα. Συνεχίζουμε για το Μουσείο 

Σολωμού στη πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου φυλάσσονται τα λείψανα του Διονύσιου 

Σολωμού και του Ανδρέα Κάλβου, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και τις τελευταίες αγορές. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

 

6η Μέρα: 22/04 ΖΑΚΥΝΘΟ - ΚΥΛΛΗΝΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν.. κατευθυνόμαστε προς 

το λιμάνι της Ζακύνθου από όπου θα πάρουμε το πλοίο που θα μας μεταφέρει πίσω στην 

Κυλλήνη. Παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε 

στον Πειραιά όπου και επιβιβαζόμαστε στο καράβι. 

 

7η Μέρα: 23/04 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΧΑΝΙΑ 

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου και με τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στα Χανιά. Τέλος 

εκδρομής. 

 

Περιλαμβάνονται στην Τιμή 

• 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο GALAXY BEACH RESORT 5* 

• Ημιδιατροφή καθημερινά (περιλαμβάνονται το νηστίσιμο & το Αναστάσιμο δείπνο καθώς 

και το Πασχαλινό γεύμα με ζωντανή μουσική) 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς – Ηράκλειο σε τετράκλινες καμπίνες με MINOAN 

LINES 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κυλλήνη – Ζάκυνθο – Κυλλήνη 

• Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

• Αναστάσιμη λαμπάδα 

• Αρχηγός εκδρομής 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 



 
 

Δεν περιλαμβάνονται στην Τιμή 

• Γεύματα και δείπνα εκτός ξενοδοχείου 

• Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

• Ο φόρος διαμονής αξίας 15€ το δωμάτιο ημερησίως (σε ισχύ από 01/01/25) 

• Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 


